NAVOD K OBSLUZE KODOVEHO ZAMKU

Uvedeny typ trezoru je vybaven kddovym zamkem, ktery prostiednictvim kombinace tii
dvojmistnych ¢isel umoznuje témet milion kombinaci.

POSTUP PRI OTEVIRANI KODOVEHO ZAMKU

Vyrobcem nastavena kombinace je 60-30-60.

Ciselnikem otoéime Vvlevo (proti sméru hodinovych ru¢i¢ek) tak, aby se prvni &islo
kombinace -60- étyFikrat srovnalo se znakem pro otevieni na pevném ramu zamku.
To znamena, Ze celkem tfikrat voln¢ mineme ¢islem -60- znak pro otevieni

(neni tfeba se na Cisle -60- zastavovat) a teprve pfi ¢tvrtém otoceni zastavime piesné
na ¢isle -60-. V zadném piipadé se na spravné ¢islo -60- jiz nelze vracet, ale je nutné
celé nastaveni znovu opakovat.

Ciselnikem oto¢ime vpravo (po sméru hodinovych ru¢i¢ek) tak, aby se druhé &islo
kombinace -30- tfikrat srovnalo se znakem pro otevieni na pevném ramu zamku.

To znamena, Ze celkem dvakrat volné mineme ¢islem -30- znak pro otevieni a

teprve pfi tfetim otoCeni zastavime presné na Cisle -30-. Opét plati, ze se nelze vracet,
ale je nutno celé nastaveni znovu opakovat a to véetné nastaveni prvni kombinace.

Dale ¢iselnikem otoc¢ime vlevo tak, aby se tieti ¢islo kombinace -60- dvakrat srovnalo
se znakem pro otevieni na pevném ramu zamku. To znamena, Ze jednou volné¢ mineme
¢islem -60- znak pro otevieni, teprve az pti druhém otoceni pfesné zastavime na -60-.

Nyni oto¢ime Ciselnikem vpravo smérem k Cislu -0- az na doraz, kdy jiz nelze dale
otacet. To znamena, Ze je zamek otevien a muzeme trezor klicem odemknout.

UZAVIRANI

Kodovy zamek uzavieme tak, Ze ¢iselnikem oto¢ime vlevo.



